
第１回佐久平ハーフマラソン 開催報告 資料４

１ 大会記録

種目 申込者数 出走者数 完走者数 完走率

ハーフマラソンの部 ２，３２２名 ２，１１０名 ２，０８３名 ９８．７％

５ｋｍの部 ５５０名 ４９４名 ４９３名 ９９．８％

１.５ｋｍの部 ５１１名 ４７０名 ４７０名 １００．０％

計 ３，３８３名 ３，０７４名 ３，０４６名 ９９．１％

1-1 概要

種目 順位 氏名 住所 タイム 所属

ハ
ー
フ
マ
ラ
ソ
ン
の
部

男子１位 今井 隆生 埼玉県日高市 1:07:17

男子２位 日野 志朗 長野県箕輪町 1:09:22 ランジョイ

男子３位 川合 晃三 愛知県西尾市 1:10:01 西尾市

女子１位 小名 陽日 静岡県静岡市 1:23:50 静岡大学

女子２位 間宮 葵 東京都世田谷区 1:30:24

女子３位 佐塚 裕美子 佐久市岩村田 1:32:18

５
ｋ
ｍ
の
部

男子１位 依田 航太郎 長野県小諸市 0:15:11 全佐久

男子２位 犬童 啓太 長野県須坂市 0:16:01 長野県警察学校

男子３位 土屋 舜太朗 長野県御代田町 0:16:11 北佐久郡陸協

女子１位 山口 李枝 埼玉県坂戸市 0:18:25 マッスルジム

女子２位 鈴木 ひろの 埼玉県加須市 0:19:37 加須西

女子３位 角地 乃亜 佐久市御馬寄 0:19:37 清泉女子短大

１.

５
ｋ
ｍ
の
部

男子１位 横田 真仁 長野県上田市 0:05:00

男子２位 増田 渓一朗 長野県須坂市 0:05:03 旭ヶ丘小学校

男子３位 堀内 陸希 長野県長野市 0:05:04 長野市陸上教室

女子１位 角地 萌音 佐久市原 0:05:05 T&F佐久平

女子２位 田中 栞 長野県長野市 0:05:13 三陽陸上クラブ

女子３位 田村 ここみ 長野県須坂市 0:05:16 豊丘小学校

1-2 総合入賞者

1



2

1-3 最高齢賞
区分 氏名 種目 年齢 住所 所属

男子 岡本 幸治 ５kmの部 ８７歳 宮城県仙台市 ＳＭＣ

女子 丸山 夏枝 ５kmの部 ８２歳 埼玉県蓮田市 ボヘミアン

1-4 最遠方賞
区分 氏名 種目 年齢 住所 所属

東日本 中山 仁 ハーフ 男子 ６１歳 北海道幕別町

西日本 岸 智樹 ５kmの部 ４７歳 福岡県福岡市 ＳＵＮＴＥＣ

２ 参加スタッフ数（請負業者除く）
区分 スタッフ数

ボランティア ２６３名

医療関係 １１名

佐久・上田陸上協会 ３３名

佐久市職員 １４４名

計 ４５１名

３ 臨時駐車場利用数
施設名 対象 想定台数 利用台数 利用率

イオンモール
佐久平店

1.５ｋｍ、5km、視覚
障がい等により伴走
者あり

５３８台
１,０００台
※推定値

１８６％

シチズン時計マニュ
ファクチャリング
佐久工場

ハーフの部（市内南
部、上田市、佐久穂
町、立科町ほか）

２７６台 １３０台 ４７％

佐久合同庁舎
ハーフの部（長野市、
松本市などの中南信、
山梨県方面）

４０３台 ２１０台 ５２％

北パラダ
ハーフの部（主に長
野市より北部の市町
村、その他県外）

５２６台 １９５台 ３７％

樫山工業株式会社
精機第一工場

ハーフの部（市内北
部、小諸市、軽井沢
町、東御市ほか）

１５６台 ４５台 ２９％



3

４ 大会評価

4-1 RUNNET「大会レポ」（令和5年12月17日現在）
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4-2 2023年県内開催大会RUNNET評価一覧（令和5年12月17日現在）

順位
評価
点

大会名 開催日 種目

１ ８５.５
第25回長野マラソン
（長野市）

４/23（日） フル

２ ８１.４
第36回やぶはら高原はくさいマラソン
（木祖村）

７/２（日）
ハーフ、１０km、
３km

３ ８０.７
第10回信州駒ヶ根ハーフマラソン
（駒ヶ根市）

９/24（日）
ハーフ、５km、
３km

４ ８０.０
第20回小布施見にマラソン
（小布施町）

７/16（日） ハーフ

５ ７９.４
第９回信州安曇野ハーフマラソン
（安曇野市）

６/４（日） ハーフ、２ｋｍ

６ ７８.０
第40回大町アルプスマラソン
（大町市）

10/15（日）
フル、ハーフ、
１０km、３km

７ ７７.４
松本マラソン2023
（松本市）

11/12（日）
フル、１０km、
１.８km

８ ７３.５
第１回佐久平ハーフマラソン
（佐久市）

10/22（日）
ハーフ、５km、
１.５km

９ ７２.１
第９回千曲川ハーフマラソン
（千曲市）

11/25（日） ハーフ、２km

10 ７１.８
第41回南木曽町・妻籠健康マラソン
（南木曽町）

６/４（日）
１０km、６.１km、
３.３km、１.９km

11 ６９.８
第35回信州須坂ランニングフェス
（須坂市）

10/８（日）
１０km、２km、
１.５km

12 ６６.３
第35回諏訪湖マラソン
（諏訪市）

10/22（日） ハーフ

13 ６５.７
軽井沢ハーフマラソン２０２３
（軽井沢町）

５/14（日） ハーフ、２ｋｍ

14 ６５.０
第37回上田古戦場ハーフマラソン
（上田市）

10/９（日）
ハーフ、１０km、
５km、３km

15 ６４.２
春の松本ランニングフェスティバル2023 
in 信州スカイパーク(松本市)

３/11（土） ハーフ、10ｋｍ

16 ５６.４
2023 北信州ハーフマラソン飯山大会
（飯山市）

９/17（日） ハーフ、３ｋｍ

RUNNET「2023年度大会レポ」におけるフルマラソン、ハーフマラソンが開催
種目に含まれる長野県内の大会を、ランキング一覧にしました。
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4-3 RUNNETに寄せられているコメント（抜粋）

浅間山、八ヶ岳の景色が最高
地元から佐久市から参加しました。コースが発表された時、コース設定に？だったので
すが、走ってみて納得しました。
浅間山、八ヶ岳に向かって走り、ケンシロウの気球を見ることができ、いろいろと検討
された上でのコースだということが分かり、嬉しくなりました。注文があるとしたら、
コース中のエイドステーションにもう少し特色を出してもよいかな、と感じました。
全体的に、十分楽しめる大会でしたし、地元民として誇りを感じることができました。

伸び代あります♪
故障明けの体調で参加しましたが、楽しめたレースでした。
集落地を抜けるコースの沿道の声援、駐車場スタッフの声掛けなど、熱意も伝わりました
し、何より景色が絶景でした。
そして、5キロ毎表示に気球とこれでもかの北斗の拳オシ(笑)
ただ、他のコメントにあると思いますが、出発前の手荷物預かり所の混雑や、開会式場
と出展ブース群のレイアウト等、もう少し改善すれば尚良いかと思います。
来年も参加してみたい大会でした。

第1回大会出場
駐車場はシャトルバスで会場まで15分でしたが、シャトルバスの待ちもなく案内の方も
明るく挨拶をしてくれたので朝から気分がよかったです！
更衣室が待合室みたいになってたので少し手狭でしたが荷物預かりはスムーズ、仮設ト
イレもあったのでトイレも困らなかったです！
コースは登り坂多めで後半には心臓破りの坂みたいな感じでしたが、それも含めて楽しめ
ました！
地元の方が沿道で応援をしてくれていたり、給水やエイドの方たちも声をかけてくれた
ので最後まで頑張れました！
フィニッシャータオルをいただいた後、地元の小学生がりんごを渡してくれて微笑まし
かったです！
北斗の拳のTシャツは注文し忘れてしまったので当日購入ができればありがたかったかな
笑
トータルで見てとても満足できる大会でした！

第1回とは思えないくらい温かい良い大会でした！
佐久平の皆さんが温かくて、本当に良い大会でした！！
浅間山が綺麗で、途中のりんご畑も長野県らしくて良かったです。
エイドの食事と終わった後の屋台？がもうちょっと充実していると嬉しいです。軽井沢
ビールが売り切れていて、ちょっと残念でした(駅で購入できました♡)
あとは、フィニッシャータオル...！ゴールが遅かった自分はもらえず、後日発送とのこ
とで、それは別に良いのですが、インスタ女子としては、1枚持たせてもらって写真撮りた
かったです...！それだけ本当に心残り(涙)でも、運営の方やボランティアの方、佐久平の
皆さん、本当にありがとうございました！！！

上記ほか、 RUNNETに、計190名より評価コメント
が投稿されております。

URL：
https://runnet.jp/report/race.do?raceId=329453



受付期間
令和５年１１月２日（木）から
（令和５年１２月１７日現在にて集計）

対象 第１回佐久平ハーフマラソン参加ランナー

アンケート
回答方法

ＷＥＢ
（佐久平ハーフマラソンホームページよりリンク）

回答数 ８４件

５ 参加ランナー向けアンケート

5-1 アンケート実施概要

5-2 問1～4 回答者情報

6

1.2%

1.2%



1

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

～0:10:00

【問４】ご参加された種目のフィニッシュタイムをご入力ください。
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【問５】本大会への参加動機を教えてください。
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第１回目の開催だったから

会場へのアクセスが便利だから

北斗の拳とのコラボが魅力的だったから

佐久市にゆかりがあるから

自分の実力が試せるから

佐久市が好きだから

参加賞・完走賞が楽しみだから

コースが気になったから

観光・温泉・ショッピングが楽しめるから

その他

友達・家族に誘われたから

【問６】問５で「その他」の内容をご記入ください。

• 知り合いのご実家の近くだから。
• 近いから
• 地元だから
• 家族、親子で、共通の目標に向かって頑張りたい、楽しみたいと思ったから。
• 実家が佐久市だから
• 亡き父の出身県であるので。R5.7.30没
• 佐久市民だから。
• 自分の子が仕事でこちらに居住してるから。
• 長野県が好きで行ったことのないところだったので
• 武論尊さんに出場を約束したから
• フルマラソン前の練習
• マンホールカードの収集のため
• 佐久鯉マラソンに参加していたから。
• 上田市の出身で佐久市が近く親しみを感じたから

5-3 問5～6 参加動機

5-4 問7～11 大会の感想・良い点・悪い点

8

4.８%
２.４%



【問８】本大会の大会運営・サービス等のうち良かったと思うものを教えてください
（３つまで選択できます）。

【問10】今大会の大会運営・サービス等のうち悪かったと思うものを教えてください
（３つまで選択できます）。
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ホームページ

参加料

参加賞

参加者案内

会場アクセス

駐車場

出店ブース

会場の装飾（フォトセッションパネルなど）
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スタッフ対応

沿道の声援
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【問９】問８の選択肢を選択した理由を教えてください。

• 町を上げてランナーを歓迎しているのが十分伝わったから。
• 制限時間があれならほとんどの人が完走できる。コラボタオルは最高。景色がい
いからゆったり走れる

• ストレス無く参加出来る
• 第1回開催、70歳以上部門があったから
• ハーフにしては給水所の数が多かった
• 駅にも近く、アクセス面がよく、第１回の開催にしてはスタッフの対応もよかったと
思う。記録証も紙で発行してくれるところがなくなる中、紙で発行してくれてよかっ
た。

• ランナーへのおもてなしの姿勢を感じました!
• 北斗の拳のファンなの
• 沿道の声援にはかなり力をもらいました。景色も運良く晴天の中、浅間山、八ヶ岳
連峰、雪を被った北アルプス、りんご畑を楽しめた。距離表示は北斗の拳とのコラ
ボで楽しませてもらいました。

• 誰もが親切・丁寧だった、感謝している
• 程よくアップダウンのある良いコースだったから。沿道からも声援を頂けて嬉しかっ
たし、給水所や手荷物預かり所などでスタッフの方が爽やかに対応して下さって
ありがたかったから。

• 出店が色々出ていてお祭り感があり楽しかったです。沿道の応援も嬉しく、町をあ
げての歓迎ムードを感じました。景色が最高でした！

• 走っていての浅間山の景観が綺麗だった
• 皆さん、温かかったです。
• 北斗の拳大好きなので、景色は本当に最高でした
• 八ヶ岳と浅間山を眺めながらのランニングは最高でした。
• 他の大会に比べて良かったと思えたから
• アクセス・暖房があり直前まで冷えずにいられる距離での更衣室はかなりありが
たかったです。手荷物も、同じ場所で預けられたのもとても助かりました。タオルは
サイズOK、使い心地も良くて完璧です！その他、選べなかったけど運営やボラン
ティアの方の温かさ、まばらではあるものの沿道の地元の方々の応援も本当に嬉
しかったです。次回以降、きっと応援の方ももっと増えるんだろうなと思うと、もう既
に来年が楽しみです。

• 景色は素晴らしい
• 地域ぐるみの感じが満載スタッフ、ボランティアさんはテキパキされて好感
• マラソン初参加でしたが、楽しく５㌔完走できて達成感でいっぱいです!
• ホテルから近く朝が楽だった
• 北斗の拳とのコラボが良かった。どの給水所もスポーツドリンクと水の両方が用意
されていたから

• 北斗の拳押しが凄くて面白かった
• 駅から近い。記念になるTシャツ。川や橋や気球。
• アップダウンがあり強さが求められると感じました
• 会場アクセスの良さは素晴らしく、ゴール後の観光や帰宅の予定が立てやすかっ
た。

• 駅から近い。更衣室は広くて暖房が入っててありがたかった。
• 佐久市の景観は良いから
• 駅から近くアクセスよい。ただ駐車場から遠いのでは。北斗の拳とのコラボ最高で
した。
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【問９】問８の選択肢を選択した理由を教えてください。（前ページの続き）

• 県外からの参加だったので，駅から近いのは魅力的だった．
• 北斗の拳が好きだから
• タオルのデザイン
• タオルは大きさもちょうどよく、肌触りも良い。沿道の応援で頑張れた。
• 北斗の拳とコラボした距離表示が面白かった
• 佐久鯉マラソンののどかな雰囲気も好きでしたが、アクセス面が少し大変でした。
今回駅チカになったので、隣の上田市から新幹線1駅なので行きやすくて良かっ
たです。完走タオルも嬉しかったです。ゴール後のりんごも、びっくりするほど美味し
かった。

• 朝の寒い中、応援が多くて嬉しかった。北斗の拳とのコラボは他の大会と差別化
できるので、とても良いと思う。

• 浅間山を見ながら走れてきもちよかった
• 新幹線駅からスタート会場までのアクセスが、とてもよかったです。沿道の声援も
とても元気が出ました。

• 車だったが、インターから近い。バスも渋滞がない。トイレ渋滞もなかった。
• 少なくて走りやすかった。5キロごとの計測も素晴らしい
• デザイン
• 沿道の応援が素晴らしかった。
• 北斗の拳が好きなのでタオルやTシャツはすごく良かった
• 駐車場からスタート地点まですぐそこなので、荷物を預けることなくのんびり車で
待てるのが最高によかったです。あと、出店のパンを買ってエネルギーチャージで
きました。

• 自家用車で参加しましたが会場のすぐ近くで着替えとかする上で便利でした
• 地域から盛り上げるぞという雰囲気作りが良かった
• スタッフ対応：荷物預かりやエイドの声掛けがあたたかかった。気球の横にいたス
タッフの方も大きな声で声援を送ってくださった。沿道の声援：第1回ということも
あるのか、地域のみなさんがたくさん沿道に出て声援を送ってくれて嬉しくありが
たかった。車椅子に乗ったデイサービスの利用者の方々の応援など、嬉しかった。
景色：佐久平の景色なら間違いないと思って今回参加したが、アルプスや浅間山、
田園風景を見ながら走ることができ、東京ではもちろん見ることができないので、
このレースの一番の魅力だと思った。

• 参加賞、参加費全てよかった！
• スタート地点と駐車場が近くて便利
• アクセス、立地（隣がイオン）がいい
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【問11】問10で選択肢を選択した理由を教えてください。

• 手荷物預かりの入口を番号別に複数にすれば良かった。
• 更衣室は狭すぎかな。コース上にもっとトイレがあってもいい。
• コースがきつかった
• 産地のお土産などがすくなかった
• 参加料が高い割に参加賞やゴール後にもらえるものが、良くなかった。Tシャツは
有料でも良いからもっと北斗の拳を全面に押し出したデザインで欲しかった。例え
ば、全面に北斗七星を入れないとケンシロウにはならないかと。

• 他大会と比較して強気な金額設定
• ホームページが見にくかった。
• スマホから上手く表示されないので
• 駐車場から会場が遠い 完走後のタオル袋に入れたま渡して欲しい
• シャトルバスで長いことまたされた！特に帰りはありえない！
• 結局私は利用しませんでしたが、かなり混んだと伺いました。
• 大会の目玉ゲストがHPからサイレント削除された。距離は明らかに不足している。
• 安いとありがたいです。
• Ｔシャツは不要
• スタート前の手荷物預かりで行列が出来ていて、ちょっと焦りました。引き取りの際
はとてもスムーズでした。

• 長蛇の列になっていた
• 手荷物預けに狭い階段を登るため行列になっていた。手荷物預かり場は1階にし
て欲しい。

• 計測距離が少し曖昧だった印象
• 会場案内図が初めての人には分かりにくいように感じた
• 完走記録証にもケンシロウが欲しかった、手荷物預かり混んでた
• ゴール時に完走タオルが足りなかったのは残念でした。荷物預かりの場所は 2階
ではない方がよかったです。

• もう少し情報があると良かった。コース図はあるけど高低差図がなかったので、い
くつかある登り坂の程度を知りたかったです。

• とても満足だったので本当にないですが、強いていうならです。Tシャツを買わな
かったのを後悔したので、もし現地で買えたら嬉しかったなぁ〜と思いました。

• わかりにくかった
• 周りの商業施設への配慮は十分だったのか？
• 預ける際の混雑
• 更衣室のスペースに改善できたらいいですね。駐車場は事前申込みをしなかった
ので、小海線を利用しました。

• 登り坂が複数あるのと、急な坂があった。Tシャツは絵柄がシンプルすぎた
• 荷物が重なりすぎて後から来た方より遅く荷物を受け取ることになってしまった
• 手荷物預かりが長蛇の列だったから。参加者案内にスタートとゴール地点の会場
の案内図がなく迷ったから

• Tシャツカラーが北斗の拳ぽくない。給食が乏しく、消化の悪いグラノーラクッキー
で最後の最後にお腹痛くなった。荷物預かり大行列。

• 参加費が割高で記念Tシャツも有料
• アップダウンタウンがきつい
• 混雑してしまっていた
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【問11】問10で選択肢を選択した理由を教えてください。（前ページの続き）

• 手荷物預かりが建物の２階で廊下が大渋滞 外に預かれるスペースあるのにラン
ナー目線ではなく残念すぎる 記念ティシャツは普段使いを想定してないデザイン
で残念。ランナーは記念Tシャツを普段使いして大会を思い出すし周りにPRするこ
とを知らないのかと思いました

• 預ける際の順番待ちが長かったこと。
• もう少し安いと助かります。
• 規模レベルに対応していない感がありすぎた！スタート前はひどい状態に感じてし
まいました

• 長蛇の列になっていて、スタートに間に合うか心配だった。
• 荷物預りに時間がかかり過ぎ。走った後、疲れた体で2階に上がるのが大変。駐
車場が遠すぎる。出店ブースが佐久の魅力を感じられなかった。

• 荷物預かりは大行列できてしまいスタートに間に合うか心配だった。並ぶ順も明確
でなく割り込みも多かった。

• スタート前にだいぶ時間を要した．
• 送料が高くて買う気が失せた
• 男子トイレが女性からまる見え
• 特にないですが、ウェーブスタートを検討してもいいかも。Ｃグループだったけど、
数分は全然進まなかったし、斜めに走る人とかいて、やや危なかった。

• 参加料高い Tシャツ有料 預けた荷物を受け取るのに時間かかりすぎ
• あまり見ていないが、おもしろそうな感じはしなかった
• ゴール後に貰える完走証の記載されてる順位があまり参考にならないので、せっ
かく手元に残せるなら正式な総合順位が分かるものが欲しい。スタートしてからが
狭くてとても走りにくかったので(1キロ過ぎてからは大丈夫でした)、今後参加者
増えたら不安…。

• 女子更衣室フロアのトイレを使用し、待ち時間が短かったのは良かったが、男性が
トイレのみ使用だとしても女子更衣室のフロアに入って来られるのは正直嫌でした。
それぞれ立入禁止にしたほうがトラブル回避になると思います。手荷物預かりは、
階段が狭く、だいぶ混雑しており、預ける場所も小さかったように思います。もっと
広い場所で動線がしっかり分かれていると良いと思います。

• タオルが少し固め。スタート時間が9時だと東京の人は始発の電車乗らないと8時
に着きません。少し遅くして欲しい。

• スタート10分前でも、手荷物預かりの人の長い行列ができていて、早くスタートブ
ロックに行きたい人は気の毒だなあと思いました。次回は改善されることを祈りま
す。

• 会議室を使用しましたが、暖房が効きすぎていて、暑かった。
• 動線が悪い
• 手荷物預かりが大渋滞
• 完走記録証はどこで貰えるのでしょうか？ 私は頂いていないのでがっかりです。
非常に心外です。

• 給食場所をもう1ヶ所増やしてほしい。皮を剥いたバナナは良いと思います。
• 出店がもっと多くても良いと思う
• ほんとは特にないんですけど、北斗の拳の写真パネルがもっとあったらよかったで
す。写真撮るのに混んでて…ラオウとツーショット撮りたかった

• 気に入ったブースが見つからなかった
• 手荷物預かりまでに人の渋滞ができていたので
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【問11】問10で選択肢を選択した理由を教えてください。（前ページの続き）

• コース設定：今回のコースでもよいが、アップダウンが多いのと、5kmからさっそく
上りがあるので、中上級者向けに感じた。初ハーフの人にはきつそう（自分も初で
はないがきつかった）。もう少し楽なコースにしてもらえるとありがたい。しかしなが
ら制限時間に余裕があり、たくさん歩いても完走できるので、制限時間は変えない
でほしい。手荷物預かり：2階だったので階段が混雑していた。またフィニッシュ後
に階段を上るのが足がきつかった。体育館のようなフラットで広いところのほうが
いいと思う。手荷物預けは自分のときにはスムーズだったがどんどん人がきていた
ので、ぎりぎりに会場入りした人がスタートに間に合ったのか気になった。

• ゆるい坂がきつかった！
• かなり並んでいたようです。
• 更衣室が階段を登らないといけないのは、レース後はかなりきつい。何にか足を
つっている人をみた。給水、給食の場所が少ない。バナナは皮を剥かないで欲しい
です。

• タオル不要です。もしつくるとしたら佐久市のキャラクター（いますか？）などにした
方が地域色があってよいと思います。
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【問1４】
問13で２～３を選んだ方へ
宿泊された施設名をご記入ください。

• 佐久平プラザ21 ２件
• アクアホテルプレミアム ２件
• アクアホテル佐久 ２件
• Hotelひしや １件
• 東横INNアンビエント安曇野 1件
• ベルリネッタ軽井沢 １件
• 実家 １件
• 親戚の自宅 １件
• ほか未回答

5-5 問12～14 大会参加にあたっての宿泊
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【問15】
本大会の参加のついでに、佐久市内のどこかに訪れたり、ご利用されたりしましたか
次の中から、該当するものをすべてお答えください

【問16】
問15で佐久市内で訪れた場所1～7を回答の方へ
ご訪問先・ご利用場所をご記入ください

• イオンモール佐久平
• Aコープファーマーズ
• あぐりの湯
• 海山亭いっちょう
• コープ
• ツルヤ
• スーパーナナーズ安原店
• すき家佐久跡部店
• スタバ
• ステーキ蒼天
• セブンイレブン
• ちゃたまや
• ニュー健康ランド佐久
• のぞみサンピア佐久
• はま寿司
• 佐久平プラザ２１（ニュー健康ランド佐久）
• プラザ佐久
• ヘルシーテラス佐久南
• ほっとぱーく浅科
• ほのかの湯
• マンホールカード配布
• みはらしの湯
• サンピア

• むぎのさと
• 駅前の居酒屋で打ち上げしました。
• 駅前の健康ランド
• 蕎麦屋
• 軽井沢
• 佐久の草笛
• 佐久一萬里温泉ホテル
• 佐久平ハイウェイオアシス
• 種畜牧場
• 上仲屋
• 信州中華蕎麦
• 長野牧場
• 道の駅
• 頓珍館
• 八風
• 布施温泉
• 文蔵
• 平尾温泉みはらしの湯
• 雷鳥
• 蓼科牛ハンバーグいっとう
• ぴんころ地蔵
• 鳥忠食堂

5-6 問15～16 大会参加にあたっての市内訪問先
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

１．飲食店（レストラン・カフェ・居酒屋など）

２．温泉

３．周辺ショッピング施設

４．観光地

５．スーパー・コンビニ

６．お土産屋

７．その他

８．特にない



金額 交通費 宿泊費 飲食代 お土産代 その他 合計

85001-90000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

80001-85000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

75001-80000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70001-75000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65001-70000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60001-65000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

55001-60000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

50001-55000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

45001-50000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

40001-45000 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35001-40000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

30001-35000 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

25001-30000 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0%

20001-25000 2.6% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

15001-20000 6.5% 5.4% 0.0% 1.3% 0.0% 10.7%

10001-15000 14.3% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 13.1%

5001-10001 22.1% 12.2% 10.4% 10.5% 0.0% 15.5%

1-5001 32.5% 1.4% 66.2% 39.5% 27.0% 29.8%

0 20.8% 74.3% 22.1% 48.7% 73.0% 8.3%

平均 6,850 3,456 2,429 2,318 437 14,032

【問17-1】本大会のご参加にあたりお支払いした『交通費』をご入力ください。
【問17-2】本大会のご参加にあたりお支払いした『宿泊費』をご入力ください。
【問17-3】本大会のご参加にあたりお支払いした『飲食代』をご入力ください。
【問17-4】本大会のご参加にあたりお支払いした『お土産代』をご入力ください。
【問17-5】本大会のご参加にあたりお支払いした『その他費用（施設入場料ほか）』

をご入力ください。

5-7 問17 大会参加にあたっての支出

5-8 問18 ランナー特典チラシ認知・利用
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【問18】
アスリートビブス（ゼッケン）やチラシを提示すると、様々な特典が受けられる「ランナー特
典チラシ」をご利用されましたか。
84 件の回答

１.2%



【問20】
よろしければ、アスリートビブスナンバー（ゼッケンNO.）をご入力ください。

（回答省略）

【問21】当大会に対するご意見・ご要望などを自由にご記入ください。

• 手荷物預かりだけ少し改善すれば、何も問題ありません。坂がきつ過ぎるけど
(笑)

• スタッフさん達の対応がすごく良かったです
• アクセス、会場、スタートまでの待機場所含めて、ストレス無く参加できました。
非常に満足度の高い大会でした。ありがとうございました。

• ７０歳以上の部門を継続してほしい。申告制で良いので参加した人の年齢が
パンフレットに載っているとさんこうになる

• 第1回目の大会でしたので、いろいろとご意見が出てくるかと思います。良い
意見は取り入れ、改善できることはして第2回大会が実施されれば更に良い
大会になるかと思います。頑張ってください。

• 第一回目とは思えないほど運営面に関してはしっかりしていて、とても素晴ら
しい大会でした。強いて改善点を挙げるなら、ハーフマラソンの方の手荷物預
かりで長蛇の列ができてしまっていたので、場所的に難しいかもしれませんが
改善できればと思いました。

• 他の大会と被らない9月下旬の開催、または現行日程で軽井沢町と提携し軽
井沢駅スタート佐久平駅ゴールのフルマラソン開催、ガーミン計測でハーフの
距離が短く計測されましたが距短かったなんて事はないでしょうか？

5-9 問19 次回大会の参加意向

5-10 問20 回答者アスリートビブスナンバー

5-11 問21 大会に対するご意見・ご要望
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【問21】当大会に対するご意見・ご要望などを自由にご記入ください。
（前ページの続きその１）

• ｺﾞｰﾙﾄﾞｾﾞｯｹﾝ獲得出来るよう頑張ります！
• 大会当日雨の日だった場合の対応を考えておいて欲しい
• ゲストが来なくなったことに対して、なんのお詫び（記載）もないのはいかがなもの
でしょうか。参加費にそういった経費もふくまれていたのではないでしょうか？ノー
ギャラだったのでしょうか？シャトルバスも、座席が埋まるまでバスの中で20分も
待たされました。ありえません。

• 第1回大成功の元には、関係者や地域のみなさん、ボランティア、会社等のお力の
おかげと感謝しています。佐久市が大好きで本当は移住したい気持ちが更に強く
なりました。自分の人生にマラソンなんてなかったのに、佐久市が好きなあまりマラ
ソンに挑戦する機会を作ってくれたことにも感謝しています。また来年も期待してい
ます。

• 地元の大会なので、参加させていただいた。気持ちよく走らせていただき、感謝し
ている。そのうえで、注文を2点。前身の佐久市ハーフは公認コースだったのに、今
大会は非公認コース、かつあきらかに距離が足りていないのが、極めて残念。
SNSでPB更新を喜んでいた人が多数いただけに、これは非常に罪深い。数百
メートル足りないはずなので、再測定のうえ、是非陸連公認コースにしていただき
たい。もうひとつ。秋の長野県最大のハーフマラソン大会である諏訪湖マラソンと
の同日開催は避けていただきたい。佐久市民ということで、今回は泣く泣く諏訪湖
を諦めたが、コースの形状的に記録が狙える諏訪湖に出たい気持ちが強かった。
今年は1回目なので佐久市民としてこちらを選んだが、来年以降も同日開催であ
れば、諏訪湖を選択すると思う。

• 第一回とは思えないほどスムーズで、とても楽しい大会でした。また来年も参加さ
せて頂きたいです。ありがとうございました。

• 北斗の拳とコラボが良い 浅間コーラが旨い ﾏﾝﾎｰﾙｶｰﾄﾞが良い
• 3位以内でメダルが貰えたら大変嬉しいです。
• 初めてマラソン大会に参加しました。とても楽しいイベントでした。5キロの部は挑
戦しやすくとてもいいなと思います。ゴールの際にタオルや差し入れをもらえたのが
嬉しかったです。またぜひ参加したいと思います。

• とても楽しかったです
• とても楽しかったです。他県の友達も私のSNS見て、来年出たいと言ってました。
• 特にありません
• アクセス、サービス、給水、景色含めて、オリジナルな特色もあってとても良い大会
だと思いました。

• こんなにアップダウンの激しいコースを走ったのは初めてでしたが、素晴らしい景
色と空気、疲れたところに楽しませてくれる北斗の拳のプラカードや気球など、今
まで参加した大会でいちばん楽しかったです！権利的に難しいかもですが、スター
ト時に北斗の拳のテーマ曲が流れたらもっと気合いが入ったかもです。地元の方
が皆さん旗を持って応援してくれるのがとても嬉しくて、途中から皆さんに手をふり
返していたらとても体力を消耗しました🤣でも、来年はこのコースでPBを習いに
行きますので、また来年もよろしくお願いします。

• 佐久市内のマラソンを統合しての本大会。今後も続けて開催して欲しい。
• コースのキツさよりも、壮大な景色が気分を高揚させる。参加者数がちょうど良い。
とにかく、スタッフさん、ボランティアさん、そして沿道の皆さんの応援が思ったより
多くとても楽しくはしれた。
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• 大会時季、会場のアクセスのよさ、コースのロケーションが素晴らしく、マラソン５㌔
初参加で完走できてよかったです。佐久市には家族、先祖の墓が有るので定期的
に訪れています。今回のマラソンも縁のある佐久平で、紅葉の始まった街並と山並
のロケーションにとても楽しく走れました。次回も10月開催でしたら参加したいと
思います。

• コース改善いただければ、参加者は増えると思います。参加者が増えると、宿泊施
設は問題になりそうですね。

• ハーフなので仕方ないが、エイドに地元のお菓子などがあったら、嬉しかった
• 北斗の拳のコラボは新鮮でした。運営もスムーズだったと思いますし、沿道の声援
もあり、とても気持ちよく走れました。ありがとうございました。同日に諏訪湖マラソ
ンがあるので他の大会とどう差別化するかが今後の課題だと思います。

• 観光したかったけど、車ではなかったので、シャトルバスで温泉や観光地に連れ
てってくれるシステムあったらよかったと思う。駅に近すぎて、お土産屋さんとかみ
んな集中し過ぎて、寄ったけど買わずに出てきた。マストで改善した方が良いのは
荷物預かりシステム。とはいえ、沿道の皆様と、運営スタッフさんに感謝し、毎年出
場できるようしたいです。

• ゴール後のリンゴが最高に美味しかった。
• コースは急坂があったりタフであったが、沿道の応援が温かく、嬉しかった。エイド
にもう少し特徴的なものがあるとより良いかと感じた。

• 手荷物預かりがあるのは物凄く有難いですが階段で混雑していました
• 完走タオルが不足するのは言語道断 来年はシャツのデザインを洗練して欲しい
荷物置き場は屋外でアクセス良くして欲しい コースやアクセスいいので勿体無い

• 北斗の拳の企画は毎年続けてほしい。北斗の拳のTシャツは大会当日も購入でき
るようにして欲しい。

• 景色も良く、走って楽しかったです。来年も参加したいと思います。次回はメダルが
欲しいです。

• 手荷物の関係に関しては改善するところありな感じがどうしてもありました。ラン
ナーとしての気持ちも踏んでいただきたいと感じましたね

• アップダウンがあったが、景色が素晴らしく、沿道の応援の方々が温かく嬉しかっ
た。ゴール後のりんごが美味しかった。エイドに固形物特にシリアルはやめてほし
い。エイドがもっと佐久らしい食べ物が出ると思っていたのでガッカリした。アクセ
ス良く景色もよく大会雰囲気が良いので、また来年も出たいと思う。

• 北斗の拳とのコラボは続けてください。グッズも充実していればなお嬉しい。
• コース高低差改善をお願いしたいです。浅間山が見える雄大なコースだとおもっ
ていましたが、最後の4kmはのぼりだったので改善をお願いしたいです。

• 回を重ねて運営がスムーズになることを期待します．
• 北斗の拳のコスプレで参加する人を優遇してあげてほしい
• 手荷物会場が狭いのか、荷物の手渡しがかなり遅く渋滞してしまっていた。男性ト
イレがまる見えで利用しづらい。向きを変えるでけで解決できます。ティーシャツの
参加賞もほしかった。

• 初めてのハーフマラソンで天気も良く、最高の1日でした。給水も良いタイミングで
あり、給食も良かった。一緒に参加した仲間は「グラノーラは要らなかった」と言っ
てましたが、私は食べて元気になりました。あと、ゴール後、導線がよくわからなくて、
りんご貰えなかったのが唯一の残念なところでした。北斗の拳大好きなんで来年
もコラボして欲しいです。来年も参加します！

【問21】当大会に対するご意見・ご要望などを自由にご記入ください。
（前ページの続きその２）
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• 参加料が高く記念品が微妙 給食の内容を見直して欲しい
• 来年のTシャツは、サウザーでお願いします！
• 上野監督がゲストで来るのを楽しみにして申し込んでいたのでモチベーション下
がりつつ参加しましたが、それをカバーする程の良い天気と良い雰囲気でした！公
園ももっと混むと思っていましたがブルーシート敷けるくらいゆとりあったので、来
年は家族も連れて来たい。出店ブースがほぼ現金払いで、PayPayとか使えたら
もっと利用したかったなと思いました。来年のゲストは誰になるか楽しみです。

• 第1回大会と思えないほどスムーズな運営だったと思います。北斗の拳とのコラボ
は最大の特色だと思うので、次回以降も是非やっていただきたいです。最近参加
賞のTシャツが増えて少々困っていますが、こちらの大会だけは参加賞は北斗の拳
Tシャツだと嬉しいです。

• 北斗の拳を売りにしたお土産が欲しかったです。
• 佐久平駅に着いたらまず駅員さんの歓迎に嬉しくなりました。佐久平交流センター
内でのスタッフさんが笑顔で案内してくれました。沿道の皆さんの応援は本当に
元気が出ました。景色も最高！エイドの甘酒、梅干し、嬉しかったです。どれもこれも
最高でした！フィニッシャーズタオルが貰えなくてちょっと残念でしたがすぐに郵送
で届けて下さりありがとうございました。来年も参加します！

• 第1回にも関わらず、非常に運営がスムーズだったと感じました。正直この参加費
でまかなえてるのかと、思うほどでした。

• 凄く力を入れている大会だと感じた。頑張って欲しい
• 手荷物預かり場所以外は良かった。続けてほしい大会。
• 運営が雑
• ゴール後立ち止まって記念撮影している人がいた。役員の方がいたが特に注意し
ていなかった。通常ゴール付近では立ち止まらずに進むアナウンスしている。立ち
止まると危険なので次回からはアナウンスしてほしい。

• 北斗の拳グッズの販売を増やしてほしい
• 佐久長聖駅伝部と走れたのがよかったです。素晴らしいフォームを間近に見て、良
いイメージを持って走ることができました。ゴール後のリンゴが切ってあって食べや
すくてよかったです。びっくりするほど美味しかったので、販売もしてほしかったで
す？

• 3位以内に入賞した場合、小さくても良いのでメダルか盾が欲しい
• このまま続けてほしい
• 北斗の拳とコラボを続けてほしいです！会場でも北斗の拳コラボグッズを販売して
ほしいです

• 手荷物預かりの長蛇の列、フィニッシュ後のランナーの誘導の2点がよろしくな
かったと思います。その他は総じて良い大会だったと思います。

• 部門別でエントリーしたのに完走証が部門別では総合表示なの何故でしょうか？
結局何位なのか分からず・・・結局、部門別で入賞していたが、入賞の景品がしょ
ぼい。郵送して頂けるとの事で期待していたがタオルとは？？？佐久市の特産品な
どを期待していただけにとても残念。

• 第1回の大会運営は大変だったと思います。また参加させていただく時にはもっと
良い大会になっていることを望みます。

• 気持ちが折れそうな急坂があったり、眺めのいいところがあったり、楽しいコースだ
と思います。

【問21】当大会に対するご意見・ご要望などを自由にご記入ください。
（前ページの続きその３）
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• 開催していただきありがとうございました。上田の出身なので、佐久平の景色の良
さを知っているため、きっといい景色の中を走れると思い、参加しました。正直北斗
の拳は知らず、タオルも興味はなかったのですが、第1回という記念と、5回参加で
ゴールドビブスというのに惹かれました。看板や気球等北斗の拳づくしなのも、足
を止めて撮影する人の多さに驚き見ていて楽しかったです。今年軽井沢ハーフと
上田古戦場ハーフ両方出ていますが、佐久平ハーフの良さは、アクセスの良さ（東
京から日帰りでき、佐久平駅から徒歩5分）、制限時間の長さ（軽井沢は2時間半
なのできつい）、適度な人数（上田は今回ハーフの出走者が少なく、途中で一人
旅になってしまった）、ゴール後の紙袋の中身の充実さ（りんごすごくおいしかった
です！）です。上田古戦場は地元（実家）なので毎回出ているのですが、参加費据
え置きになった分かなり地味になってしまいました。同じ10月、アクセスの良さ含め
て、今後も佐久平に流れるだろうなと残念な気持ちもありますが、上田は駅から遠
いのと、かなり前から並ばされる一方、佐久平は駅から5分、そして、ぎりぎりに列
に並べばいいというカジュアルさもすごくよかったです。正直コースは自分にはきつ
かったですが、制限時間もゆるかったので後半は歩いたりもしながら、楽しく完走
することができました。景色とおもてなしのよさに感激し、5回連続出たいと思いま
した。後日、フィニッシャータオルの件で市役所の方から電話がかかってきて、対応
が大変そうでしたが（私はタオルもらえていました）、来年以降も運営のみなさんに
頑張っていただき、開催し続けていただきたいです。第2回も期待していますので、
頑張ってください。お世話になりありがとうございました。

【問21】当大会に対するご意見・ご要望などを自由にご記入ください。
（前ページの続きその４）
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1. 落合北信号付近で渋滞。迂回路の案内もなく迷惑している。

2. 浅科住民、商工会から中原へ抜ける道、皆ﾊﾞｯｸで返されていて事故になりそう。もっ

と前から規制してほしい。

3. 中佐都ICに入れなかった。ICは封鎖されてないのに入れないのはおかしい。

4. アパートに入れない。住民の同意をもってやっているのか？

5. 現地の警備員に本部の連絡先を聞いても知らないと言われた。体制変えて欲しい。

6. 村から出られなくて困っている。休みの人だけでなく仕事の人もいて会社に遅れたり

被害を被った分は市が補償してくれるのか。

7. 自分の家から出られない地域や路線がどのくらいあるのか集計して広報に載せて

ほしい

8. 次回からルートを変えてほしい。地元住民が迷惑するイベントならやらないでほしい。

9. 迂回がわからない。迂回路を教えて欲しい。多数

10.警備の案内が悪い。何度も迂回させられて結局元の場所に戻された。

11.迂回路の地図を用意してほしい。

12.矢印だけでは分かりずらい。

13.周知が足りない。

14.警備員（ボランティア）にグルっと回って下さいと言われるだけで警備になってない。

15.高瀬から佐久平の会社に行く予定でしたが遅刻してしまった。警備員に聞いてもま

た先で行けなくなった。大会するのをやめてほしい。

16.北岩尾の交差点少しでいいから渡らせてほしいのに警察に止められる。こちらにも

生活がある。

17.北岩尾の警察官の態度が悪い。

18.船久保団地の家に帰れない。もう少し考えてほしい。大会止めた方がいい。

19.岩村田ゼビオの前の通路渋滞している。市長の名前覚えておく。考えた方が良い

20.警備がおそまつ。誘導になってない。

21.サービス業をやっているのだが、仕事に支障がある。休日に休める公務員にはわか

らない。来年から止めるか住民の為の迂回路を作ってもらいたい。皆が言っている。

市長と企画課に伝えてもらいたい。

６ 佐久市に寄せられた交通規制に関する苦情
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受付期間
令和５年１０月２７日（金）から
令和５年１１月１３日（月）まで

対象 スタート・フィニッシュ地点近隣店舗

アンケート
回答方法

ＷＥＢ及び郵送
交通規制を影響を大きく受ける企業への御礼を兼ねた
アンケート回答を個別に依頼

回答数 １２件

24

【Q1】事業者名、店舗名をご入力ください。
【Q2】お名前をご入力ください。
【Q3】お名前のフリガナをご入力ください。
【Q4】役職名や部署名等をご入力ください。

No. 事業者名、店舗名 お名前 フリガナ 役職名や部署名等
１ GU 佐久平店 渡邊 翔太 ワタナベ ショウタ 店長

２ イオンモール佐久平 師 啓介 モロ ケイスケ
ゼネラルマネー
ジャー

３
A・コープファーマーズ
佐久平店

天野 裕史 アマノ ヒロシ 店長

４ カインズ佐久平店 犬飼 圭介 イヌカイ ケイスケ 副店長
５ GOOD HABIT 八島 朱里 ヤシマ ジュリ 取締役

６
カーブスフォレスト
モール佐久平

カーブスフォレス
トモール佐久平

カーブスフォレスト
モールサクダイラ

カーブスフォレス
トモール佐久平

７
オートアールズ佐久平
店

大友 武蔵 オオトモ タケゾウ 店長

８
モスバーガー佐久平駅
前

三原田 誠 ミハラダ マコト オーナー

９
JA佐久浅間 佐久岩村
田支所

日向 ヒナタ ローンセンター長

10
ドコモショップ佐久平
店

柳澤 彰吾
ヤナギサワ ショウ
ゴ

店長

11
小木曽製粉所フォレス
トモール佐久平店

百瀬 裕太 モモセ ユウタ マネージャー

12
りすさんこどもクリ
ニック

保科 宙生 ホシナ ヒロオ 院長

７ スタート・フィニッシュ地点周辺店舗
アンケート

7-1 アンケート実施概要

7-2 Q1～Q4 回答者情報
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8.3%

【Q6】 Q5において、該当する選択肢を選択した理由を教えてください。

1. カウンターによる実数計測

2. 午前中に大幅減も夕方に集客できる価格を出して対応した。

3. マラソン大会時間中、通常日曜日営業時より20%客数が減ったため。

4. マラソン開始時間とオープン時間が同じだったこと、さらに、お店そのもの

をまだ認知していない方が多かったことが要因の一つかと思っています

5. 定休日のため

6. 通行止めとマラソンによる渋滞回避を考えるお客様がいる為

7. 前年対比、客数、に変動無し

8. 開催日が事前にわかっていたので調整をした

9. 午前中は交通規制のため来客は少なかったが午後は反動で混雑したため

10.来客数が増えた為

7-3 Q5～Q6 来店者数の増減、増減理由
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【Q8】Q7において回答した選択肢を選択した理由を教えてください。

1. コース内は問題なかったですが、イオンモール駐車場の配置ポストが少なく、ハーフ

出場者の駐車が散見された

2. スタートとゴールに近いため人数の配置は多かった。

3. 店舗との警備に関する事前のすり合わせがなく、人数はいたが、案内はせず立ってい

るだけの姿が見られた。事前すり合わせをお願いしたい。

4. 特に問題ありませんでした。

5. 配置周知もしっかりされていたため

6. 案内が不十分

7. 特に影響無かった為

8. 大きな混乱がなかったため

9. 特に問題が無かった為

10.申し訳ありませんが、当日参加出来なかったので判断できません

7-4 Q7～Q8 交通警備員の配置について
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【Q10】Q9を選択した理由を教えてください

1. 期間と告知手段が少ない

2. 市外からの集客も多く、問い合わせの電話が多かった（午前中に50件位）開店前

からの電話対応で業務に支障が出るレベル。

3. 国道は早く周知されていたが、その他の道路の周知は遅かったと感じます。

4. 特に問題なかったかと思います

5. 規制周知しっかりされていたため

6. コープ方面に抜けようとする車輌が何台もUターンをしていた

7. 事前の捨て看板等数を増やして欲しい

8. ポスターやチラシを配備いただいたため

9. ポスターなどで周知出来た為

10.申し訳ありませんが、当日参加出来なかったので判断できません

7-5 Q9～Q10 交通規制の周知について
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【Q11】大会参加ランナーの満足度向上や市内事業者のサービス利用・購入を促すため
「大会メイン会場でのブース出店」や「ランナー特典チラシ」を実施しました。
この他に、取り組みを行った方がよいと思う制度やサービスはありますか？

1. 弊社にも、機能性のウォームグッズやインナーがございますので、可能であればブー

スでの出品等も検討したい。

2. 会場だけでなく、イオンモールや周辺エリアの告知を、地域合同で実施いただきたい。

3. 協力店（チラシに記載の店舗）の位置がわかる地図や写真付きの紹介がありましたら

大変ありがたいです◎

4. フォレストモール内店舗や、その他協力してくれる企業のお得なチラシ配りなども出

来たらいいなと感じました。

【Q12】その他に本大会に対するご意見・ご要望などを自由にご記入ください。

1. 起伏が激しいのでコース案内を詳細にした方が良い。応援フラッグ製作して欲しい。

前夜祭など、前日の仕掛けも検討いただきたい。

2. 交通規制の時間帯の短縮や、駐車場に入れる箇所を増やして頂きたい。事業に大きな

影響がある。ランナーが倒れたようで、当店にAEDを借りにきましたが、危機管理体

制はどのようになっているのでしょうか？人命にかかわる案件だと思います。

3. 駐車場のマナー、当店の電気自動車の駐車スペースに停め、ユニフォームに着替える

ランナーの姿が見られ、チェックの徹底をお願いしたい。

4. こちらはマラソン大会に直接は関係ないのですが、警察署の隣の広場がもう少し活用

されると嬉しいなと思っています。こちらは何かイベント等を実施することも可能な

場所なのでしょうか？遊具がある広場のほうはファミリーが集まって賑やかですが、

警察署の隣の公園の辺りもせっかくステージもありますし、何か企画をしてイベント

ができたらいいなと思っています。個人的には軽井沢町と一緒にイベント企画なども

しておりますので、この場所を使って何か佐久市と実施できたらとも思っているので

すが、そのような事はできる場所でしょうか？ご相談できましたら嬉しいです。

5. ご丁寧な対応ありがとうございました

6. 通行止めの案内が不十分

7-6 Q11 ブース出店・ランナー特典チラシについて

7-7 Q12 その他ご意見
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■スポーツくじ助成金交付決定

【4月9日】第２回総会
（佐久市役所８階会議室）

・令和5年度決算報告
・プロポーザル結果報告
・令和6年度事業計画・予算承認
・大会ゲスト決定
・おもてなし方針説明

■タイム計測・ゼッケン送付等運営業務発注

ボランティア公募受付

ゼッケン等参加ランナーへ発送■

■シャトルバス台数予約

■シャトルバス発注

【10月1日】第３回総会
（佐久市役所８階会議室）

・受付進捗報告
・おもてなし内容詳細説明
・大会当日委員スケジュール等
・その他準備状況説明

会場装飾会社プロポーザル

協賛セールス

学校・地元区、各種団体等へ協力依頼
【9/27】説明会

【9/29】説明会

■エントリー機能発注

■警備計画策定・警備業務発注

■ゲストランナー正式依頼

■ポスター・チラシ掲示

一般枠エントリー受付

公共交通機関、沿線企業地元区長への説明

警察署・道路管理者と協議
規制影響世帯への回覧、
チラシポスティング

■交通規制ポスター・チラシ発注

交通規制ポスター・チラシ納品■

市広報10月号等にて■
交通規制周知
（9月末配布開始）

■記念品発注

道路補修

■会場装飾業務発注

■市広報５月号特集ページ掲載（４月末配布開始）

佐久広域連合広報8月号■
による交通規制周知

近隣店舗交通規制チラシ掲示・配布依頼■

■太鼓演奏依頼

■着ぐるみ借用依頼

ブース出店・ランナー特典チラシ協力企業・団体募集受付

大会HP更新・大会チラシ制作・SNS広告業務発注■

【12月26日】第１回総会
（佐久市役所８階会議室）

・第１回大会結果及び評価報告
・大会実施方針決定
・各業務プロポーザル方針決定
・ゲストランナー候補説明

市民優先先行エントリー受付

協賛募集会社プロポーザル

■協賛募集業務委託発注

交通警備会社プロポーザル

X（旧Twitter）リツイートキャンペーン■

ホームページ更新、各SNSを通じ随時情報発信

SNS（Facebook・LINE）広告配信

前回参加団体へのボランティア依頼文書発信■

■使用施設予約

規制影案内看板
設置

■スポーツくじ助成金申請

公認コース検定■ ■公認コース認定■公認コース認定申請

【10/4】説明会

【10/6】説明会

資料５


